

仰望神的應許

「他在無可指望的時候，因信仍有指望，就得以作多國的父，正如先前所說：「你的後裔將要如此。」他將近百歲的時候，雖然想到自己的身體如同已死，撒拉的生育已經斷絕，他的信心還是不軟弱。並且仰望神的應許，總沒有因不信，心裡起疑惑，反倒因信，心裡得堅固，將榮耀歸給神。且滿心相信神所應許的必能作成。」(羅 4:18-21) 使徒保羅在《羅馬書》第 4 章開始時，說明人是因信而蒙神稱為義人，以致得救，有永遠的生命。人得蒙救贖是藉著相信耶穌是基督，叫信的人，罪得赦免，完全是神的恩典，不是靠人的行為，以免人自誇靠自己的能力勝過死亡(弗 2:8-9)。這是神賜人的福音，顯明神的大能，要救一切相信的人(羅 1:16-17)。人不能靠自己的能力脫離罪，而罪的工價乃是死。惟有神的恩賜，在主耶穌裡，乃是永生(羅 6:23)。使徒保羅以神揀選亞伯拉罕，他憑信心離開自己所熟悉的家鄉及族人，往神指派他和妻子撒拉，帶同侄兒羅得和僕人以利以謝到神指定的地方去(創 12:1)。亞伯拉罕對神的吩咐一點不疑惑，所以他藉著信神的應許得到極大的福氣。他離開家鄉時，年 75 歲，而妻子撒拉已 65 歲，她不能生育(創 12:4-5)。神卻應許他有後裔，而數目好像天上的星那麼多(創 15:4-5)。神更應許他有大名，成為大國，並得迦南土地為業(創 17:7-8)。神到亞伯拉罕一百歲，撒拉才生下一個兒子叫以撒，當時撒拉已經九十歲(創 21:1-5)，這應驗神的應許。神在以撒十多歲時，試驗亞伯拉罕，叫他把以撒當祭物獻給神。亞伯拉罕照神的吩咐去做，雖然他當時只有以撒一個兒子。至於他跟夏甲所生的兒子以實瑪利已離開他(創 21:9-10)，因以實瑪利不是按照神應許所生。憑著信心，他帶以撒，背上柴和帶著火把到山上。當亞伯拉罕要殺以撒作獻祭時，神阻止他。神為他在山上預備一隻羊羔作祭物(創 22:1-13)。亞伯拉罕憑信心這樣做，因他知道神會使以撒從死裡復活(來 11:17-19)。

以上是聖經記載亞伯拉罕的故事，他蒙神悅納，並得到應許，完全是對神有信心。人不容易建立信心，就算對神，仍存有疑惑。神不斷藉著祂的話語告訴我們，祂是可信的。為何人不信呢？就算基督徒，當遇到困難時，仍沒有憑信心向神禱告，反而到處找人幫助解決問題，或不斷想法子去解決。人的能力和智慧都是有限的，惟有憑信心向神求幫助。神應許信祂的人賜恩惠作隨時的幫助。

今年剛開始，我們要脫離過往的不信，要變成像亞伯拉罕一樣，憑信心跟隨神，不斷地禱告，凡事謝恩，知道神的應許給我們有永遠的生命，這應許必定應驗。所以，凡相信神，一點不疑惑，這人便為有福。願主的應許成就在信祂的人身上，使神得榮耀。

張國基區長